
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Αριθμός Πράξεως: 163 / 2024

                                                                             Ναύπλιο, 30-12-2024

Στα πλαίσια προσαρμογής της λειτουργίας του Πρωτοδικείου Ναυπλίου στις

διατάξεις του Ν. 5108/2024, σε συνέχεια της με αριθμό 88/16-9-2024 πράξης του

Διευθύνοντος το Πρωτοδικείο Ναυπλίου, μετά την κατάργηση του άρθρου 51 § 4 του

Ν. 5134/2024 και με βάση το άρθρο 215 ΚΠολΔ, ως ισχύει, ορίζουμε τα εξής:

Από τις 2-1-2025 όλα τα δικόγραφα καθ’ύλην και κατά τόπο αρμοδιότητας της

Κεντρικής  Έδρας του Πρωτοδικείου  Ναυπλίου θα κατατίθενται  αποκλειστικώς στη

γραμματεία του Δικαστηρίου αυτού, όπως γινόταν μέχρι σήμερα και θα τηρείται κατά

γράμμα το βιβλίο που αναφέρεται στο άρθρο 215 ΚΠολΔ.

Από την ίδια ανωτέρω ημερομηνία (2-1-2025), όλα τα δικόγραφα καθ’ύλην και

κατά τόπο αρμοδιότητας της Περιφερειακής Έδρας Άργους θα κατατίθενται, είτε στη

γραμματεία της Κεντρικής Έδρας του Πρωτοδικείου Ναυπλίου, είτε στην γραμματεία

της Περιφερειακής Έδρας Άργους,  όπου (Άργος)  και  θα τηρείται  κατά γράμμα το

βιβλίο που αναφέρεται στο άρθρο 215 ΚΠολΔ.

Από την ίδια ανωτέρω ημερομηνία (2-1-2025), όλα τα δικόγραφα καθ’ύλην και

κατά τόπο αρμοδιότητας της Περιφερειακής Έδρας Κρανιδίου θα κατατίθενται,  είτε

στη  γραμματεία  της  Κεντρικής  Έδρας  του  Πρωτοδικείου  Ναυπλίου,  είτε  στην

γραμματεία της Περιφερειακής Έδρας Κρανιδίου, όπου (Κρανίδι) και θα τηρείται κατά

γράμμα το βιβλίο που αναφέρεται στο άρθρο 215 ΚΠολΔ.

Καθώς όμως τόσο οι Περιφερειακές Έδρες Άργους και Κρανιδίου, όσο και η

Κεντρική Έδρα του Πρωτοδικείου Ναυπλίου δεν έχουν ενταχθεί στο Ολοκληρωμένο

Σύστημα  Διαχείρισης  Δικαστικών  Υποθέσεων  Πολιτικής  και  Ποινικής  Δικαιοσύνης

(ΟΣΔΔΥ-ΠΠ) πρέπει να οριστούν ειδικότερα τα κατωτέρω:

Η  γραμματεία  της  Κεντρικής  Έδρας  του  Πρωτοδικείου  Ναυπλίου  θα

εξακολουθήσει  να  χρησιμοποιεί  τους  κωδικούς  καταχώρισης  δικογράφων  που

χρησιμοποιούσε μέχρι σήμερα, για τα δικόγραφα υποθέσεων αποκλειστικής καθ’ύλην

και κατά τόπο αρμοδιότητας της Κεντρική Έδρας του Πρωτοδικείου, όπως και ενιαίο

αριθμό  κατάθεσης για  όλες  τις  διαδικασίες  πλην  των  Ασφαλιστικών  Μέτρων

Μονομελούς και των Διαταγών Πληρωμής, που θα εξακολουθήσουν να λαμβάνουν



αυτοτελή  αριθμό  κατάθεσης.  Όλοι  δε  οι  αριθμοί  κατάθεσης  δικογράφων,  που  θα

χορηγούνται από τη γραμματεία της Κεντρικής Έδρας του Πρωτοδικείου Ναυπλίου

θα είναι ανεξάρτητοι από τους αντίστοιχους αριθμούς των Περιφερειακών Εδρών. 

Συγκεκριμένα  θα  εξακολουθήσουν  να  χρησιμοποιούνται  οι  κωδικοί

καταχώρισης  δικογράφων  ΤΜ  [ΤΑΚΤΙΚΗ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ  ΚΑΙ  ΜΙΚΡΟΔΙΑΦΟΡΕΣ

(στις  οποίες  διατηρείται  μόνο  το  Μ  στην  πράξη  κατάθεσης),  ΕΓα  (ΕΙΔΙΚΗ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ),  ΕΓδ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΔΙΑΤΡΟΦΕΣ  –  ΓΑΜΙΚΕΣ  -  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ),  ΕΓ

(ΕΙΔΙΚΗ  ΕΡΓΑΤΙΚΑ),  ΑΣΦ  (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),  ΑΠ  (ΕΙΔΙΚΗ

ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ), ΜΘ (ΕΙΔΙΚΗ ΜΙΣΘΩΤΙΚΕΣ), ΕΜ (ΕΚΟΥΣΙΑ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),

ΤΠ  (ΤΑΚΤΙΚΗ  ΠΟΛΥΜΕΛΟΥΣ),  ΔΠ  (ΔΙΑΤΑΓΕΣ  ΠΛΗΡΩΜΗΣ),  ΠΤαν  (ΕΙΔΙΚΗ

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ  ΤΙΤΛΟΙ),  ΑΣΦΠ  (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ  ΠΟΛΥΜΕΛΟΥΣ),  ΕΠ  (ΕΚΟΥΣΙΑ

ΠΟΛΥΜΕΛΟΥΣ). 

Ωστόσο,  για  τα  δικόγραφα  που  κατατίθενται  στην  Κεντρική  Έδρα  του

Πρωτοδικείου  Ναυπλίου  και  αφορούν  υποθέσεις  καθ’ύλην  και  κατά  τόπο

αρμοδιότητας Περιφερειακών Εδρών πρέπει να χρησιμοποιούνται από τη Γραμματεία

της Κεντρικής Έδρας του Πρωτοδικείου Ναυπλίου οι εξής κωδικοί καταχώρισης: 

α)  Για τα δικόγραφα αρμοδιότητας της Περιφερειακής Έδρας Άργους:

ΤΜ/Αρ [ΤΑΚΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΚΑΙ  ΜΙΚΡΟΔΙΑΦΟΡΕΣ (στις  οποίες διατηρείται

μόνο  το  Μ/Αρ  στην  πράξη  κατάθεσης),  ΕΓα/Αρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ),  ΕΓδ/Αρ

(ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΕΣ – ΓΑΜΙΚΕΣ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ), ΕΓ/Αρ (ΕΙΔΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΑ),

ΑΣΦ/Αρ  (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),  ΑΠ/Αρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ),

ΜΘ/Αρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΜΙΣΘΩΤΙΚΕΣ),  ΕΜ/Αρ  (ΕΚΟΥΣΙΑ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),  ΔΠ/Αρ

(ΔΙΑΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ), ΠΤαν/Αρ (ΕΙΔΙΚΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ),

β) Για τα δικόγραφα αρμοδιότητας της Περιφερειακής Έδρας Κρανιδίου:

ΤΜ/Κρ [ΤΑΚΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΚΑΙ  ΜΙΚΡΟΔΙΑΦΟΡΕΣ (στις  οποίες διατηρείται

μόνο  το  Μ/Κρ  στην  πράξη  κατάθεσης),  ΕΓα/Κρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ),  ΕΓδ/Κρ

(ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΕΣ – ΓΑΜΙΚΕΣ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ), ΕΓ/Κρ (ΕΙΔΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΑ),

ΑΣΦ/Κρ  (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),  ΑΠ/Κρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ),

ΜΘ/Κρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΜΙΣΘΩΤΙΚΕΣ),  ΕΜ/Κρ  (ΕΚΟΥΣΙΑ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),  ΔΠ/Κρ

(ΔΙΑΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ), ΠΤαν/Κρ (ΕΙΔΙΚΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ).

Για τα δικόγραφα που κατατίθενται στη γραμματεία εκάστης Περιφερειακής

Έδρας οι κωδικοί καταχώρισης δικογράφων θα είναι επίσης οι ανωτέρω. Δηλαδή για

τα  δικόγραφα  που  κατατίθενται  στη  Γραμματεία  της  Περιφερειακής  Έδρας

Άργους θα  τίθενται  οι  Κωδικοί:  ΤΜ/Αρ  [ΤΑΚΤΙΚΗ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ  ΚΑΙ

ΜΙΚΡΟΔΙΑΦΟΡΕΣ (στις οποίες διατηρείται μόνο το Μ/Αρ στην πράξη κατάθεσης),

ΕΓα/Αρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ),  ΕΓδ/Αρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΔΙΑΤΡΟΦΕΣ  –  ΓΑΜΙΚΕΣ  -

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ),  ΕΓ/Αρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΕΡΓΑΤΙΚΑ),  ΑΣΦ/Αρ  (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ

ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),  ΑΠ/Αρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ),  ΜΘ/Αρ  (ΕΙΔΙΚΗ

ΜΙΣΘΩΤΙΚΕΣ),  ΕΜ/Αρ  (ΕΚΟΥΣΙΑ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),  ΔΠ/Αρ  (ΔΙΑΤΑΓΕΣ
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ΠΛΗΡΩΜΗΣ),  ΠΤαν/Αρ (ΕΙΔΙΚΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ),  ενώ για τα δικόγραφα που

κατατίθενται στη Γραμματεία της Περιφερειακής Έδρας Κρανιδίου θα τίθενται οι

Κωδικοί  ΤΜ/Κρ  [ΤΑΚΤΙΚΗ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ  ΚΑΙ  ΜΙΚΡΟΔΙΑΦΟΡΕΣ  (στις  οποίες

διατηρείται μόνο το Μ/Κρ στην πράξη κατάθεσης), ΕΓα/Κρ (ΕΙΔΙΚΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ),

ΕΓδ/Κρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΔΙΑΤΡΟΦΕΣ  –  ΓΑΜΙΚΕΣ  -  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ),  ΕΓ/Κρ  (ΕΙΔΙΚΗ

ΕΡΓΑΤΙΚΑ),  ΑΣΦ/Κρ  (ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ  ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ),  ΑΠ/Κρ  (ΕΙΔΙΚΗ

ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ),  ΜΘ/Κρ  (ΕΙΔΙΚΗ  ΜΙΣΘΩΤΙΚΕΣ),  ΕΜ/Κρ  (ΕΚΟΥΣΙΑ

ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ), ΔΠ/Κρ (ΔΙΑΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ),  ΠΤαν/Κρ (ΕΙΔΙΚΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

ΤΙΤΛΟΙ).

Για  τα  δικόγραφα  που  αφορούν  υποθέσεις  καθ’ύλην  και  κατά  τόπο

αρμοδιότητας  των  Περιφερειακών  Εδρών  θα  τηρείται  ενιαίος  αριθμός  για  κάθε

Περιφερειακή Έδρα ξεχωριστά, δηλαδή ενιαίος αριθμός για την Περιφερειακή Έδρα

Άργους  και  ενιαίος  αριθμός  για  την  Περιφερειακή  Έδρα  Κρανιδίου  για  όλες  τις

υποθέσεις  εκτός  των  Ασφαλιστικών  Μέτρων  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  και  των

Διαταγών  Πληρωμής,  οι  οποίες  θα  έχουν  αυτοτελή  αριθμό,  κάθε  διαδικασία

ξεχωριστά και κάθε Έδρα ξεχωριστά.

Για  όλα  τα  δικόγραφα  που  αφορούν  υποθέσεις  καθ’ύλην  και  κατά  τόπο

αρμοδιότητας των Περιφερειακών Εδρών, ο χορηγούμενος αριθμός δικογράφου  θα

τηρείται  στην αντίστοιχη Περιφερειακή Έδρα. Έτσι  π.χ.  η  Περιφερειακή Έδρα

Άργους θα χορηγήσει σε δικόγραφο καθ’ύλην και κατά τόπο αρμοδιότητάς της τον

μοναδικό  αριθμό  καταχώρισης  δικογράφου  ΕΓα/Αρ/2/3-1-2024  κ.ο.κ.  ενώ  π.χ.  η

Περιφερειακή Έδρα Κρανιδίου θα χορηγήσει σε δικόγραφο καθ’ύλην και κατά τόπο

αρμοδιότητάς της τον μοναδικό αριθμό καταχώρισης δικογράφου ΕΓα/Κρ/2/3-1-2024

κ.ο.κ.. Ταυτοχρόνως η εκάστοτε Περιφερειακή Έδρα θα εκδίδει την αντίστοιχη πράξη

κατάθεσης  με  όλα  τα  στοιχεία  του  νόμου  και  την  πράξη  τής,  αρμοδίως

προσδιορισθείσας, ημερομηνίας δικασίμου.

Όμως  τον  αριθμό  που  θα  πρέπει  να  χορηγήσει  η  εκάστοτε  Περιφερειακή

Έδρα  πρέπει  να  χρησιμοποιήσει  και  η  Γραμματεία  της  Κεντρικής  Έδρας  του

Πρωτοδικείου Ναυπλίου, για δικόγραφα που θα κατατίθενται στην Κεντρική Έδρα,

αλλά θα είναι αρμοδιότητας των Περιφερειακών Εδρών, προκειμένου να αποφευχθεί

ταύτιση αριθμού δικογράφου της ίδιας Περιφερειακής Έδρας, επειδή το δικόγραφο θα

κατατεθεί στην Κεντρική Έδρα. Για το λόγο αυτό σε κάθε περίπτωση κατάθεσης στην

Κεντρική  Έδρα  του  Πρωτοδικείου  Ναυπλίου  δικογράφου  αρμοδιότητας

Περιφερειακής  Έδρας,  η  αρμόδια  γραμματέας  πρέπει  να  επικοινωνήσει  με  την

αντίστοιχη γραμματέα της αρμόδιας Περιφερειακής Έδρας, προκειμένου η τελευταία

να χορηγήσει  προς την Κεντρική Έδρα τον αριθμό κατάθεσης δικογράφου,  όπως

προκύπτει από το αρχείο που  θα τηρεί αποκλειστικά η εκάστοτε Περιφερειακή

Έδρα. Έτσι θα τηρείται ενιαίος αριθμός δικογράφων για τα δικόγραφα αρμοδιότητας

της Κεντρικής Έδρας του Πρωτοδικείου Ναυπλίου, ξεχωριστός ενιαίος αριθμός για τα
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δικόγραφα αρμοδιότητας της Περιφερειακής Έδρας Άργους, ανεξαρτήτως του τόπου

κατάθεσης αυτών και ξεχωριστός ενιαίος αριθμός για τα δικόγραφα αρμοδιότητας της

Περιφερειακής Έδρας Κρανιδίου, ανεξαρτήτως του τόπου κατάθεσης αυτών, εκτός

των διαδικασιών που αναφέρθηκαν (Ασφ Μονομελούς και Διαταγές Πληρωμής), που

θα έχουν αυτοτελή αριθμό, ξεχωριστό για κάθε Έδρα.

Στα ίδια δικόγραφα επίσης αρμοδιότητας των Περιφερειακών Εδρών που θα

κατατίθενται  στην  Κεντρική  Έδρα του Πρωτοδικείου  Ναυπλίου,  η γραμματέας  της

αρμόδιας Περιφερειακής Έδρας πρέπει να ενημερώσει την γραμματέα της Κεντρικής

Έδρας, τόσο για τον αριθμό κατάθεσης, όπως ανωτέρω αναφέρεται, όσο και για την,

αρμοδίως  προσδιορισθείσα,  ημερομηνία  δικασίμου  στην  εκάστοτε  Περιφερειακή

Έδρα.

Στη  συνέχεια  η  γραμματέας  της  Κεντρικής  Έδρας  θα  εκδίδει  την  σχετική

πράξη κατάθεσης με όλα τα στοιχεία του νόμου (καθώς και αριθμό κατάθεσης και

πράξη  προσδιορισμού  δικασίμου,  που  θα  της  έχει  χορηγήσει  η  γραμματέας  της

αρμόδιας Περιφερειακής Έδρας), με τη χρήση του αντίστοιχου για κάθε Περιφερειακή

Έδρα κωδικού καταχώρισης δικογράφου, εκ των ανωτέρω αναφερομένων.

Για τις υποθέσεις της νέας Τακτικής Διαδικασίας και των Μικροδιαφορών θα

τηρούνται τα προβλεπόμενα από το νόμο.

Για λόγους ευταξίας και ασφάλειας η γραμματέας της Κεντρικής Έδρας του

Πρωτοδικείου  θα  πρέπει  να  ενημερώνει  κατά  την  ημέρα  κατάθεσης  εκάστου

δικογράφου  την  γραμματέα  της  αρμόδιας  Περιφερειακής  Έδρας,  σχετικώς  με  τα

πλήρη στοιχεία του κατατεθέντος δικογράφου αρμοδιότητας Περιφερειακής Έδρας,

ώστε να τηρείται κατά γράμμα το βιβλίο που αναφέρεται στο άρθρο 215 ΚΠολΔ, από

την  τελευταία.  Εκτός  όμως  από την  αρμόδια  Περιφερειακή Έδρα,  που θα τηρεί

πλήρες  αρχείο  των  κατατιθέμενων  δικογράφων  αρμοδιότητάς  της,

ανεξαρτήτως με το που κατατίθενται, σχετικό βιβλίο καταθέσεων πρέπει να τηρεί

και η Κεντρική Έδρα σχετικώς με τα δικόγραφα αρμοδιότητας Περιφερειακών Εδρών

που κατατίθενται στην Κεντρική Έδρα.

Οι αποφάσεις επί των ανωτέρω δικογράφων, που θα κατατίθενται από τις 2-

1-2025 θα δημοσιεύονται στην έδρα όπου συζητούνται.

Τα ένδικα  μέσα  αρμοδιότητας  του  Μονομελούς  Πρωτοδικείου  των

Περιφερειακών Εδρών θα κατατίθενται μόνο στην αρμόδια Περιφερειακή Έδρα. Τα

ένδικα μέσα αρμοδιότητας του Μονομελούς Πρωτοδικείου της Κεντρικής Έδρας και

του Πολυμελούς θα κατατίθενται στην Κεντρική Έδρα.

Ανταγωγές,  προσεπικλήσεις,  παρεμβάσεις,  ανακοινώσεις  δίκης  επί

υποθέσεων που έχουν προσδιορισθεί, καθώς και κλήσεις για επίσπευση συζήτησης

επί  υποθέσεων  που  έχουν  προσδιοριστεί,  όπως  και  επανασυζητήσεις  μετά  από

4



επανάληψη ή αναστολή της πρώτης συζήτησης θα κατατίθενται εκεί όπου εκκρεμεί το

ήδη κατατεθέν (κύριο) δικόγραφο. Γενικώς δικόγραφα τα οποία είναι συναφή με άλλα

δικόγραφα που ήδη εκκρεμούν, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις συνεκδίκασης,

θα κατατίθενται στην έδρα όπου εκκρεμεί το ήδη κατατεθέν δικόγραφο.

Εκάστη  ημέρα  της  εβδομάδας  από  Δευτέρα  έως  και  Παρασκευή,  θα

υπηρετούν δύο Πρόεδροι Υπηρεσίας στην Κεντρική Έδρα του Πρωτοδικείου και δύο

σε κάθε Περιφερειακή Έδρα, ήτοι ένας Πρόεδρος Πρωτοδικών ή Πρωτοδίκης Γενικής

Επετηρίδας και ένας Πρωτοδίκης Ειδικής Επετηρίδας.  Έκαστος δε εξ αυτών είναι

επιφορτισμένος  με  την  εκδίκαση  προσωρινών  διαταγών,  τον  προσδιορισμό

δικασίμων όλων των διαδικασιών, την έκδοση αποφάσεων νομικής βοήθειας και την

έκδοση απογράφων, ως κατωτέρω αναλύεται. Ο Δικαστής Γενικής Επετηρίδας που

θα  εκτελεί  χρέη  Προέδρου  Υπηρεσίας  θα  είναι  υπεύθυνος  για  θέματα  Προέδρου

Υπηρεσίας, για τα οποία δεν είναι αρμόδιος να αποφανθεί μέχρι την ολοκλήρωση του

προγράμματος  επιμόρφωσης,  ο  Πρωτοδίκης  Ειδικής  Επετηρίδας,  σύμφωνα  τις

διατάξεις του ν. 5108/2024. Για τα λοιπά δε θέματα θα είναι αρμόδιος ο Πρωτοδίκης

Ειδικής  Επετηρίδας.  Τα  ανωτέρω  μέχρι  την  ολοκλήρωση  του  προγράμματος

επιμόρφωσης  των  Πρωτοδικών  Ειδικής  Επετηρίδας.  Μετά  την  ολοκλήρωση  της

επιμόρφωσης  ο  Πρόεδρος  Υπηρεσίας  σε  κάθε  Έδρα  θα  είναι  ένας  και  θα  είναι

αρμόδιος για όλα τα θέματα.

Ειδικότερα  οι  αιτήσεις  για  χορήγηση  προσωρινής  διαταγής,  για  υποθέσεις

που μέχρι τις 15-9-2024 υπάγονταν στην αρμοδιότητα του Μονομελούς Πρωτοδικείου

θα  εκδικάζονται  από  τον  Πρωτοδίκη  Γενικής  Επετηρίδας  που  εκτελεί  καθήκοντα

Προέδρου  Υπηρεσίας  στo Δικαστήριο  κατάθεσης.  Οι  αιτήσεις  για  χορήγηση

προσωρινής  διαταγής  σε  υποθέσεις  που  μέχρι  τις  15-9-2024  υπάγονταν  στην

αρμοδιότητα  του  Ειρηνοδικείου  θα  εκδικάζονται  από  τον  Πρωτοδίκη  Ειδικής

Επετηρίδας  που  εκτελεί  καθήκοντα  Προέδρου  Υπηρεσίας,  στo Δικαστήριο

κατάθεσης.

Αιτήσεις παροχής νομικής βοήθειας για αστικές υποθέσεις θα κατατίθενται: 

α) Για υποθέσεις αρμοδιότητας της Κεντρικής Έδρας στην Κεντρική Έδρα του

Πρωτοδικείου, 

β)  Για  υποθέσεις  αρμοδιότητας  Περιφερειακών  εδρών,  είτε  στην  αρμόδια

Περιφερειακή  Έδρα,  είτε  στην  Κεντρική  Έδρα,  σύμφωνα  με  όσα  αναφέρονται

ανωτέρω. 

Eπί  των  ανωτέρω  δε  αιτήσεων  θα  αποφαίνεται  ο  Πρωτοδίκης  Ειδικής

Επετηρίδας που θα εκτελεί χρέη Προέδρου Υπηρεσίας στην Κεντρική Έδρα ή στις

Περιφερειακές έδρες, αναλόγως με τον τόπο κατάθεσης της αίτησης.
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Αιτήσεις παροχής νομικής βοήθειας για ποινικές υποθέσεις θα κατατίθενται

στην Κεντρική Έδρα του Πρωτοδικείου Ναυπλίου, επί των αιτήσεων δε αυτών θα

αποφαίνεται  ο  Πρωτοδίκης  Γενικής  Επετηρίδας  που  θα  εκτελεί  χρέη  Προέδρου

Υπηρεσίας στο κατάστημα της κεντρικής έδρας του Πρωτοδικείου Ναυπλίου.

Τα  δικόγραφα  αιτήσεων  για  έκδοση  Διαταγής  Πληρωμής  και  Απόδοσης

Μισθίου θα κατατίθενται: 

α) Στην κεντρική έδρα του Πρωτοδικείου Ναυπλίου, εφόσον υπάγονται κατά

τόπο στην αρμοδιότητα του ανωτέρω Δικαστηρίου.

β) Εφόσον υπάγονται κατά τόπο στην Περιφερειακή Έδρα Άργους, στην ίδια

Περιφερειακή Έδρα, είτε στην Κεντρική Έδρα Ναυπλίου,

γ) Εφόσον υπάγονται κατά τόπο στην Περιφερειακή Έδρα Κρανιδίου, στην

ίδια Περιφερειακή Έδρα, είτε στην Κεντρική Έδρα Ναυπλίου.

Οι  Πρόεδροι  Υπηρεσίας  της  Γενικής  και  της  Ειδικής  Επετηρίδας  του  κατά

τόπου  αρμοδίου  Δικαστηρίου,  θα  χρεώνεται  τις  αιτήσεις  για  έκδοση  Διαταγής

Πληρωμής και Απόδοσης Μισθίου, εξ ημισείας, κατά την ημέρα υπηρεσίας τους. Η

ανακρίτρια  και  ο  Πάρεδρος  δεν  θα  χρεώνονται  αιτήσεις  για  έκδοση  Διαταγής

Πληρωμής και Απόδοσης Μισθίου. Οι σχετικές αιτήσεις θα χρεώνονται εξ ημισείας

στους Προέδρους Υπηρεσίας της Γενικής και της Ειδικής Επετηρίδας της επόμενης

ημέρας. Επίσης όταν χρέη Προέδρου Υπηρεσίας εκτελεί Πρόεδρος Πρωτοδικών, οι

σχετικές  αιτήσεις  θα  χρεώνονται  εξ  ημισείας  στους  Προέδρους  Υπηρεσίας  της

Γενικής και της Ειδικής Επετηρίδας της επόμενης ημέρας.

Τέλος η λειτουργία του μεταβατικού Μονομελούς Πλημμελειοδικείου, το οποίο

συνεδριάζει στις Σπέτσες, θα συνεδριάζει με σύνθεση από το Πρωτοδικείο και την

Εισαγγελία Ναυπλίου, ειδικότερα δε θέματα θα προσδιορισθούν με νεότερη πράξη. 

Ως  προς  τα  λοιπά  θέματα  ισχύουν  οι  ρυθμίσεις  της  με  αριθμό  88/2024

πράξης.

Τέλος,  με  πράξη  του  Διευθύνοντος  ενδέχεται  να  υπάρξουν  αλλαγές  στο

ανωτέρω γενικό πλαίσιο λειτουργίας, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο, με κριτήριο την

εύρυθμη λειτουργία του Πρωτοδικείου Ναυπλίου. 

Ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο Ναυπλίου

Ελευθέριος Παΐσιος

Πρόεδρος Πρωτοδικών
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